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Tekst žalbe 

Poštovani, 

portal OK radio.rs iz Vranja, 13.06.2023. godine preneo je tekst portala Direktno objavljen 9.06.2023. godine 

pod naslovom "Novinarka bliska režimu uhvaćena sa 30 tableta ksanaksa i metkom". Naslov na portalu OK 

radio izmenjen je tako što je izbačen epitet "bliska režimu", pa glasi: Novinarka uhvaćena sa metkom i 30 

tableta ksanaksa". OK radio preneo je vest u kojoj je iznet niz neistinitih informacija, bez da me iko pozove i 

pita da li se i šta se zaista dogodilo, čime su prekršili kodeks novinara u delu provere informacije iz više 

različitih izvora. 

Napominjem da novinari i urednici ovog portala imaju moj broj telefona, jer sam ja napadnuta u Vranju 

septembra 2012. godine zajedno sa članovima porodice od strane policijskog inspektora i grupe huligana, zbog 

kritičkog stava i pisanja o sprezi lokalne policije i kriminala. Sudjenje je trajalo 8 godina i svi akteri su 

osudjeni na zatvor a inspektor otpušten s posla. OK radio je pratio ovaj slučaj i u više navrata su me tokom 

procesa kontaktirali, s toga tvrdim da su imali načina da provere informaciju koju su preneli. 

Vest je preneta kada sam se vratila sa letovanja i nalazila u poseti svojim roditeljima u Vranju. Objavljena je 

13.06.2023. a ja sam sa Malte se vratila 12.06.2023. 

Takodje je jako simptomatično što su vest odmah po objavljivanju na društvenim mrežama delili ljudi koji su 

osudjeni na zatvorske kazne zbog nanošenja teških telesnih povreda mom ocu i sestri, i članovi njihovih 

porodica. 

Dakle, stičem utisak da su neistine i uvrede namerno objavljene sa ciljem da se naruši moj ugled i uznemire 

članovi moje porodice koji i dalje žive u Vranju. Ujedno je ovim tekstom prekrsen kodeks novinara u delu 

vezanom za objektivnost i nepriistrasnost. 

Napominjem da nisam nikada privodjena na aerodromu, da sam na taj let za Maltu se ukrcala kada i svi ostali 

putnici, da je avion kasnio dva sata jer je zbog vremenskih uslova prvobitno sleteo u Sofiju i da je to lako 

proverljivo na sajtu kompanije Rajan Eir. Na put sam otisla sa detetom od 2,5 godine čiji sam ja jedini staratelj 

i avion nije bio niti zadržan niti pretresan. 

Na kraju želim da ponovim da sam samohrana majka dečaka od 2,5 godine i da sam njegov jedini staratelj i da 

sam objavljivanje ove vesti doživela kao ponovnu viktimizaciju, jer na žalost uvidom u medijsku arhivu može 

se utvrditi kroz kakvu golgotu smo moja porodica i ja prošli. 



Molim Vas da po prijemu moje žalbe postupite u skladu sa svojim ingirencijama i svojim ovlašćenjima jer je u 

ovom slučaju prekršen Kodeks novinara Srbije time što je prenešena neostinita informacija, nije provereno iz 

više izvora niti sam kontaktirana ja kao druga strana. Kodeks je prekrsen i u smislu iznosenja mojih podataka i 

fotografije. 

 


